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Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD
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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du jeudi 26 novembre 2015 à 14:00
Lieu : PLESSIS BOUCHARD

N° Lot Description Estim. Haut

1 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele SCENIC,  immatriculé 4801 YY 93,  86000
kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 04/03/2005, Type
JMOUDA, N° de Série MRE3516AL598, Puissance 9, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,
 2 L BOITE AUTOMATIQUE

RETOUR DE VOL- PAS DE CLES-

MANQUE UN PEU DE PIECES,

2 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele CLIO STE,  immatriculé CJ 223 RR,
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 10/04/2006, Type
URE5021EU135, N° de Série VF1CBTJO535505745, Puissance 6, Energie GO,  Sans Controle
Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 SANS CLES,

3 Véhicule de Genre VP, de Marque ROVER, Modele 75,  immatriculé DJ 469 XL,  199930 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 07/08/2002, Type MRV5402J4640
, N° de Série SARRJHLP3D260638, Puissance 7, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec
certificat d'immatriculation ,

4 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele DOUBLE CABINE BENNE,  immatriculé
273FZL 92,   Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 03/12/1996,
Type C356101A, N° de Série ZCFC3561005120943, Puissance 8, Energie GO,  Sans Controle
Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 CT A FAIRE POUR LEVER L OPPOSITION,

5 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele FOURGON AMENAGE DEPANEUSE,
immatriculé CE 136 HM,  237000 SANS GARANTIE kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de
première mise en circulation 07/07/1999, Type C357011, N° de Série ZCFC357010D091222,
Puissance 9, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

6 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO,  immatriculé AD 286 KQ,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 15/10/2009,     Energie non
spécifié Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

7 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT , Modele CLIO ,  immatriculé 93 EBK 95,  141203
kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 13/12/2005, Type
MRE5011E8574, N° de Série VF1CBR7EF35037245, Puissance 4, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

8 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele KANGOO,  immatriculé 809 DSZ 95,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 27/08/2004,     Energie non
spécifié Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

9 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele KANGOO,  immatriculé 80 DWQ 95,
118389 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 17/02/2005,
Type MRE5012K2657, N° de Série VF1KCE7EF33146290,  Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
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10 Véhicule de Genre VP, de Marque MAZDA, Modele 323,  immatriculé CZ 225 WB,  273136 kms
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 18/04/2003, Type
MJZ5312D5499, N° de Série JMZBJ14R231516691, Puissance 06, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

11 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele XSARA,  immatriculé 9688 YY 01,   Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 20/03/2001, Type
MCT1406LO537, N° de Série VF7CH6FZC38883230, Puissance 7, Energie ES, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

12 Véhicule de Genre REM, de Marque UFAC, Modele PLATEAU SAVOYARD 2 ESSIEUX 450X220
2T3,  immatriculé 6848 KS 93,      Date de première mise en circulation 06/10/1986, Type
1604BE1, N° de Série VHGRE1011G0450054,   Energie non spécifié  Sans Controle Technique
Avec certificat d'immatriculation ,

13 2 POMPES A EAU ELECTRIQUE + FLEXIBLES D EVACUATION + CABLES DE
BRANCHEMENT

14 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele VELSATIS,  immatriculé CE 633 TL,
177165 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 31/05/2005,
Type MRE5612RV558, N° de Série VF1BJRE0633286666, Puissance 9, Energie GO, Avec
Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 GPS,

15 Véhicule de Genre VP, de Marque NISSAN, Modele PRIMERA TD,  immatriculé 302 DSN 95,
168883 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 11/05/1998,
Type MJN000ABF941, N° de Série SJNFDAP11UO225565, Puissance 06, Energie GO, Avec
Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

16 Véhicule de Genre VP, de Marque FIAT, Modele ULYSSE,  immatriculé DK 735 XT,  283999 kms
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 24/10/2001, Type
MFT5316QK022, N° de Série ZFA22000012881512, Puissance 07, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

17 Véhicule de Genre VASP, de Marque RENAULT, Modele TRAFIC,  immatriculé BK 194 SQ,
236200 SANS GARANTIE kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en
circulation 27/03/2002, Type FLACA6MOD, N° de Série VF1FLACA62V124711, Puissance 6,
Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 IL A DU MAL A DEMARER LORSQUE LE VEHICULE EST CHAUD,

19 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT , Modele LAGUNA DCI 105,  Sans Immatriculation
134000 kms Non Garantie  sans garantie , Année Modèle 2008,  Date de première mise en
circulation non spécifié     Energie non spécifié  Sans Controle Technique Avec certificat
d'immatriculation ,
 VHC  VGA   RESERVE AUX PROFESSIONNELS
AVEC KBIS

VENDU SUR DESIGNATION,

20 Véhicule Genre CTTE, de marque VOLKSWAGEN, Modèle CADDY,  immatriculé CJ 611 VD,  ,
date première mise en circulation  14/05/2002,  Type 9KVFAYQ2,  N° de Série
WV1ZZZ9KZ2R526876, Puissance 8 CV -  Energie GO, Sans contrôle technique, Avec certificat
d'immatriculation

SUR DESIGNATION

NON ROULANTE

21 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele GOLF 5,  Sans Immatriculation
147000 kms Non Garantie  sans garantie , Année Modèle 2007,  Date de première mise en
circulation non spécifié     Energie non spécifié  Sans Controle Technique Avec certificat
d'immatriculation ,
 VHC  VGA   RESERVE AUX PROFESSIONNELS
AVEC KBIS

VENDU SUR DESIGNATION,

22 ECHELLES A COULISSES

23 ECHELLES A COULISSES

24 ECHELLES A COULISSES

25 ECHELLES A COULISSES

25A ECHELLES A COULISSES

26 ECHAFAUDAGE ENVIRON 30M2

27 1 godet

28 TRANSPALETTE
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29 Véhicule Genre VP, de marque VOLKSWAGEN, Modèle GOLF,  immatriculé CT 447 NR,  398
Kms sans garantie, ,  date première mise en circulation  7/05/2013,  Type MVW53C1K3936,  N° de
Série WVWZZZ1JZ2W521084, Puissance 6 CV -  Energie GO, Sans contrôle technique, Avec
certificat d'immatriculation
MOTEUR CHANGE

30 Véhicule de Genre VP, de Marque DODGE, Modele JOURNEY,  immatriculé BS 638 DC,  161996
kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 14/10/2008, Type
MB37602EQ083, N° de Série 3D4GGH7Y69T191253, Puissance 9, Energie GO, Avec Controle
Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 CONTRE VISITE

EMBRAYAGE HS,

31 Véhicule de Genre CTTE, de Marque VOLKSWAGEN, Modele TRANSPORTEUR,  immatriculé BD
605 QB ,  313345 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation
04/11/2003, Type 7HOAXD28K, N° de Série WV2ZZZ7HZ4X013921, Puissance 6, Energie GO,
Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 PROBLEME BOITE
LA MARCHE ARRIERE LACHE,

32 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele POLO,  immatriculé CZ 938 GG,
123000 kms    Date de première mise en circulation 12/05/1997, Type MVW000AHY885, N° de
Série WVWZZZ6KZVR044982, Puissance 7, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec certificat
d'immatriculation ,

33 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT , Modele KANGOO,  immatriculé 954 CZF 92,
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 14/09/2001, Type FCONAF, N
° de Série VF1FCONAF25335739, Puissance 07, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,

34 TREUIL DE HALAGE

35 Véhicule de Genre CTTE, de Marque MITSUBISHI, Modele 3 T5 CANTER AMPIROL AVEC 2
BENNES-,  immatriculé DK 229 FX,  213800 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première
mise en circulation 10/11/1999, Type FB631E4SLEA5, N° de Série TYBFB631E4DP02336,
Puissance 9, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 CLAQUEMENT MOTEUR

CERTIFICAT DE CARROSSAGE OK,

60 CHAINES A NEIGE A ECHELLES D ORIGINE RENAULT 155/13

61 ASPIRATEUR

62 CHAINE NEIGE

63 ASPIRATEUR + 2 CHAUFFAGES

64 CLIMATISATION ATLANTIC

65 3 MANNEQUINS

66 LOT 10 CARTONS BAZAR

67 GLACE DANS SON ENTOURAGE XVIII

68 JOUG

69 SUSPENSION

70 DESSUS DE LIT EN PEAU POULAIN DOUBLE POUR 2 PERSONNES

71 HOTTE DECORATIVE ROBLIN WINDY PRO M 900 + MOTEUR MISTRAL 800

72 LOT DE CADRES CHAMBRE ENFANT (2 cartons)

73 LOT LAMPES ENFANTS

74 APPAREIL  POUR PRESSION

75 BILLARD FRANCAIS AMBIANCE AVEC 7 QUEUES 3 BOULES

76 LIT DEMI CORBEILLE 140CM + TETE DE LIT  ALU 90CM

77 paire de chaises des années 40 (style art déco)

78 LOT 2 UNITES CENTRALES HP+ 2 ECRANS + 2 CLAVIERS + 2 SOURIS
+IMPRIMANTE + CABLABE

79 1 LIT EN PIN SOMMIER ET MATELAS 1 PERSONNE

80 TABLE A LANGER

81 1 LUSTRE CUISINE BOIS ETAIN TROIS GLOBES VERRE
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82 2 CARTONS MULTIPRISES

83 1 TV/DVD LENCO+ 1FAX BROTHER

84 3 VENTILATEURS +1 CHAUFFAGE

85 POELE A PETROL

86 ASPIRATEUR KARCHER

87 COFFRE EN BOIS

88 POSTE RADIO ANNEE 40/50

89 POSTE RADIO ANNEE 40/50

90 PETIT MEUBLE BOIS

91 PAIRE DE SKI  ROSSIGNOL + PAIRE DE SKI DYNAMIC

92 FAUTEUIL CUIR BLEU CROZATIER

93 UNE TABLE BASSE

94 4 TELEPHONES

95 2 VASQUES CREME

96 BASSINE A CONFITURE

97 VAISSELLES: 1 SOUPIERE + 16 VERRES + 6 ASSIETTES PAELLA + 8 ASSIETTES FONDUE +
18 ASSIETTES EN VERRE

98 BASSINOIRE EN CUIVRE

99 BASSINOIRE EN CUIVRE

100 1 SUSPENSION

101 2 TABLES GIGOGNES

102  1 TABLE BASSE VERRE

103 LAVE VAISSELLE CANDY

104 “CHIEN QUI FAIT DU VELO”

105 1 PEAU DE CHEVRE

106 1 PEAU DE CHEVRE

107 1 PEAU DE CHEVRE

108 1 PEAU DE CHEVRE

109 1 PEAU DE CHEVRE

110 1 PEAU DE CHEVRE BLANCHE

111 COUVRE LIT EN PEAU DE  YAK BLANC

112 COUVRE LIT EN PEAU DE YAK BLANC

113 1 LANCE KARCHER

114 APPAREIL POUR LIRE CARTE MEMOIRE RECORD MEMORY

115 SCARIFICATEUR ELECTRIQUE

116 1 COPIEUR EPSON + 1 COPIEUR BROTHER

117 LOT:4 RADIOS + 1 TELEPHONE etc  ...

118 LOT DE GUIRLANDES

119 ROLLERS + SAC

120 TABLE BASSE DE JARDIN FER FORGE

121 RADIO DE CHANTIER AEG

122 1 TABLE  BASSE EN BOIS

123 1 FONTAINE A EAU ELECTRIQUE

124 5 CHAISES + 1 TABOURET

125 MEUBLE  BAR BOIS + 2 TABOURETS

126 1 LAMPE CHINOISE
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127 2 LAMPES ETAIN

128 1 RETRO PROJECTEUR KODAK CARROUSEL REF SAV 2000 AVEC 6 PANIERS POUR
DIAPOS

129 ECRAN PROJECTION STAR PROCOLOR SCREEN

130 5 ECRANS PLATS + 6 UNITES CENTRALES + 7 CLAVIERS ET SOURIS + 1 PERFORELIEUR +
3 DISQUES DURS + 1 LAMPE

131 ENFILADE 4P/2T CHENE (VALEUR NEUNE 900E)

132 GROS LOT D OUTILLAGES

133 ENCADREMENT BLANC 140X190 AQVEC PIED ET SUPPORT

134 VASE EN TERRE CUITE

135 HOME CINEMA SAMSUNG + TEL

136 RADIO PICK-UP ET LECTEUR CD

137 POT A EPICES

138 VENTILATEUR

139 TENDEUSE A MOQUETTE DANS SA MALETTE DE MARQUE ROBERTS

140 AQUARIUM AVEC ACCESSOIRES

141 TABLE BASSE

142 PIED LAMPE + BOUGEOIRS

143 1 HALOGENE

144 UN LAMPADAIRE HALOGENE

145 4 CHAISES HAUTES

146 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets,
lampes à huile de baleine.   Le lot de 20 pièces

147 1  PASSAGE MAROCAIN

148 1  PASSAGE MAROCAIN

149 PAIRE DE CHENETS

150 POSE BUCHE POUR CHEMINEE

151 LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....

152 BAINS A BULLE COMPLET HOLISANE

153 1 CARTONS DE LIVRES

154 MACHINE A CAFE NESPRESSO

155 IMPRIMANTE TOSHIBA

156 PARURE MONTRE-STYLO-COUTEAU SUISSE-PORTE CARTE

157 MONTRE CJIABA

158 PARURE COLLIER-BAGUE-BOUTONS D OREILLES-MONTRE CHTIME

159 PARURE COLLIER-BAGUE-BOUTONS D OREILLES-MONTRE CHTIME

160 BRACELET PERLES  BLEUX PLAQUE OR

161 COLLIER FANTAISIE PLAQUE OR

162 COLLIER FANTAISIE PLAQUE OR

163 COLLIER FANTAISIE PLAQUE OR

164 5 TELEPHONES SANS FIL

165 LOT VERRES

166 2 CARTOUCHES POUR IMPRIMANTE

167 BARIE "MERE ET SON PETIT" BRONZE H:27cm   L:38cm SUR SOCLE EN MARBRE

168 MILO " COUPLE DE PERROQUETS ET SON PETIT " BRONZE  SUR SOCLE MARBRE  H:40cm
L:19cm

- 5 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N°

N° Lot Description Estim. Haut

169 MENE PJ" CHIENS ET CANARD" BRONZE H:23cm  L:43CM SUR SOCLE EN MARBRE

170 1 LAMPE + 1 BUREAU + CAISSON

171 YAOURTIERE MOULINEX AVEC 7  POTS DATEUR

172 vase

173 ORDINATEUR ACER + CABLE

174 LAMPE PIED ALBATRE

175 JOUET BOIS BUS ANIMAUX

176 LONGUE VUE

177 SERVICE A THE COMPLET M,A

178 LAMPE CHEVET

179 1 CHANDELIER  5  BRANCHES EN LAITON

180 GLACE TRUMEAU EPOQUE DIRECTOIRE

181 CHEVALET

182 COLONNE ECLAIRANTE

183 AUTO RADIO ALPINE

184 PAIRE DE VASES JAPONISANTS

185  1 PARE FEU

186 1 LAMPE ET ABAT JOUR BLEU ET OR

187 MIROIR

188 MIROIR

189 1 CARTON:VERRES,DESSOUS DE VERRE,BOUGEOIRS, DECO

190 LOT DISQUE 33 ET 78 TRS  ET 45 TRS + CARTABLE

191 1 PENDULETTE N. III

192 CARNUS R “CARDINAL MARTY” PASTEL 22X31CM

193 LAMPE A PETROL

194 P.PERAIRE “ BORD DE RIVIERE” HUILE SUR BOIS 21X44

195 AFFICHE ENCADREE MICHELANGELO

196 LOT DE 6 ETUIS EN CUIR

197 ASSIETTE + PENDULE + FONTAINE A WHISKY + BIBELOT

198 Poignard ethnique +corne d’antilope +deux ivoires congolais  antérieur  à
1947

199 COFFRET DE 5 DISQUES (HIS MASTERS’ VOICE) DE GUITRY +  COFFRET DE 5 DISQUES
(POLYDOR) DE CARMEN

200 1 Lampe pied sable

201 LAMPE CANTON

202 JEU DE POKER COMPLET

203 LAMPE TORCHE

204 3 DVD USHUAIA " NATURE SUBLIME" en coffret

205 3 DVD USHUAIA " L AFRIQUE" en coffret

206 3 DVD USHUAIA " "LES FORETS" en coffret

207 3 DVD USHUAIA " DESERT BLANC" en coffret

208 6 DVD USHUAIA " ANIMAUX DE LEGENDE + MERVEILLES SECRETES..." en coffret
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209 LAMPE ET ABAT JOUR

210 PEYNET "PAPILLONS" LITHOGRAPHIE 52X72

211 1 CARTON:SERVICE A CAFE VILLEROY ET BOCH EN PORCELAINE:6 TASSES,6
SOUCOUPES,SUCRIER,POT A LAIT,PLAT A GATEAUX

212 4 LIVRES ANCIENS

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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